16ª. SESSÃO  ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS   EM 04 DE JUNHO  DE 2024.

 INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: DA VEREADORA ELIZABETE DO ROCIO PIANI: Indicação nº 10/2024 ao Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, indicando e solicitando que seja feito cascalhamento na estrada de Água Quente dos Luz para atender a necessidade dos moradores Marcos José Waszak, Edinei Rudiniak e Paulo Roberto Vachak. Justificativa: Os moradores já fizeram 02 (dois) protocolos com pedido de cascalhamento e até o momento não foram atendidos. O serviço se faz necessário, pois, o caminhão precisa fazer carregamento da produção no local e não consegue entrar quando o tempo está chuvoso devido à situação ruim da estrada. Sendo assim, pede-se que o pedido seja atendido com urgência. Colocada em discussão, a Vereadora proponente cumprimentou a todos e comentou a sua indicação. O Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior falou da necessidade de rever as questões de protocolos e atender os serviços urgentes das comunidades. O Vereador Claudemir dos Santos Herthel cumprimentou a todos, comentou a situação de atendimento dos protocolos para bem atender a situação. O Vereador Laércio Antonio Cipriano disse que para cascalhamento não há necessidade de protocolos. A Vereadora Elizabete do Rocio Piani disse que os agricultores estão sendo orientados a fazer protocolo. O Vereador Jaderson Luiz Molinari cumprimentou a todos. Comentou a questão dos protocolos de serviços e defendeu a revisão da lei que normatiza o assunto. Colocada em votação, a indicação foi aprovada por unanimidade. DO VEREADOR JOSÉ JUNIOR MASSOQUETTO: Indicação nº 19/2024 ao Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, indicando que seja colocado mais uma manilha e seja feita a recuperação do bueiro, localizado próximo da propriedade do Lauro Strona, na estrada da comunidade do Saltinho sentido Barreirinho dos Beltrão. Justificativa: na cabeceira do bueiro formou-se uma cratera pondo em risco os usuários que ali transitam com veículos, caminhões e máquinas agrícolas. Pede-se urgência na realização do serviço. Colocada em discussão e votação, a indicação foi aprovada por unanimidade.
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